
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Voor iedere VGZ-collectiviteit  
van Werkend Nederland s 
een eigen landingspagina  
in 4 stappen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

handleiding 
versie 2.0 – 15 november 2019 

Shamon Janssen 



 2 

 

een collectief specifieke 
landingspagina 
in 4 stappen 
 
Doorloop je de 4 stappen?  
Dan staat de pagina klaar en komt live op vrijdag!  
 
 
Inhoudsopgave  
Stap 1* Vul de Salesforce-velden 

 
Pagina 4 

Stap 2* Maak een redirect aan  Pagina 5 

Stap 3 Voeg een logo toe  Pagina 6 

Stap 4 Voeg USP’s toe  Pagina 7 

 
* deze stappen zijn verplicht voor het aanmaken van een pagina.  
 
 

Bijlagen: vanaf pagina 8 
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wat heb je, 
na die 4 stappen? 
 
Voorbeeld van Makro:  
een eigen landingspagina: www.vgz.nl/makro 
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Stap 1 * 
Vul de Salesforce-velden 
 

Benodigdheden stap 1: toegang tot Salesforce 

 

 

Vul de volgende SalesForce-velden over de collectiviteit: 

• Overeenkomstnummer 

• Overeenkomstnaam  

(Dit is de naam die op de pagina getoond gaat worden!)s 

• Sector  

• Zakelijke landing, dropdown op ‘Nederlands’  

(Je vindt dit veld in Salesforce sectie ‘Zakelijke Landing’) 

 

Afhankelijk van de Sector wordt de hero-afbeelding op de pagina getoond. 

Benieuwd welke afbeelding bij welke branche hoort? Kijk in de bijlage 1.  
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Stap 2 * 

Maak de url (redirect) aan 
 

Benodigdheden stap 2: Sitecore – redirect aanmaken 

 

 

Maak een redirect aan volgens de Sitecore-handleiding:  

http://vgznetks/SiteCore/Paginas/vgv-sitecore.aspx#componenten > Redirects 

 

Wat vul je in?  

• ‘Oude URL’:  
/[gewensteurl] 

• ‘Nieuwe URL’:  
/zorgverzekering/collectieve-zorgverzekering/verzekeringen-voor-werkend-

Nederland?collid=[overeenkomstnummer] 
 

 

Voorbeeld:  
Makro heeft overeenkomstnummer 87715729 
En de gewenste url is www.vgz.nl/makro  

 

Dan vul ik het volgende in:  

• ‘Oude URL’:  

/makro 

• ‘Nieuwe URL’:  
/zorgverzekering/collectieve-zorgverzekering/verzekeringen-voor-werkend-Nederland?collid=87715729 
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Stap 3 

Voeg het logo toe 
 

Benodigdheden stap 3: Sitecore  

 

 

Specificaties logo: 

- png-document  

- 350 pixels breed  

- maximaal 300 pixels hoog 

- geschikt voor op witte achtergrond  

- benaming: [overeenkomstnummer].png  

 

Voeg het logo toe via de content-editor in Sitecore.  

 
 
In de map ‘VGZ website’ vind je de map ‘Zakelijke Landing’.  

 
 
Voeg het logo toe in de map ‘Collectieven’:  

 
 
Vergeet het item niet te publiceren. 



 7 

Stap 4 

Voeg USP’s toe  
 
Benodigdheden stap 4: Sitecore  
 
 
Ga naar: http://admincontentstore-
prod.agz2010.igids.test.intranet/Lists/Collzkr_Collectieven/AllItems.aspx 
  
Zoek het betreffende collectief op:  
Let op: is jouw collectief net te vinden? Doorloop dan eerst stap 4.2.  
 

 >>>   
 
Ga met je muis naar de rij en klik op het bewerk-icoontje:  

 
 
Klik op het witte vakje onder ‘Voordelen’ en klik op ‘HTML’ 

 
 
Klik op ‘Edit HTML Source’ 
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Voeg dan de ‘Voordelen’ als volgt toe – en klik op ‘Ok’:  
 

<ul class="lijst-vinkjes"> 
<li>typ hier voordeel 1</li> 
<li>typ hier voordeel 2</li> 
<li>typ hier voordeel 3</li> 
<li>typ hier voordeel 4</li> 
<li>typ hier voordeel 5</li> 
</ul> 

 
Klik vervolgens op het ‘save’ knopje:  

 
 
De USP’s staan nu klaar!  
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Stap 4.1  

Is jouw Collectief niet in de lijst te vinden?  
Dan moeten we het collectief eerst toevoegen aan de lijst. Dat gaat als volgt:  
 
Klik bovenin het scherm op ‘Items’ 

 
 
Klik op ‘New item’ 

 
 

A. Vul in het pop-up scherm de volgende velden in:  
Collectiefnaam, Collectiefnummer, Categorie = willekeurig teken, Merk = VGZ  
Let op: ‘categorie’ moet gevuld zijn, maar zal aan de voorkant niks betekenen. 

B. Klik op het witte vlak achter ‘Voordelen’ en vervolgens  
‘Markup’ > ‘HTML’ > ‘Edit HTML Source’ 

 

Scherm A:         Scherm B:  

  
 
Voeg dan de ‘Voordelen’ als volgt toe – en klik op ‘Ok’:  
 

<ul class="lijst-vinkjes"> 
<li>typ hier voordeel 1</li> 
<li>typ hier voordeel 2</li> 
<li>typ hier voordeel 3</li> 
<li>typ hier voordeel 4</li> 
<li>typ hier voordeel 5</li> 
</ul> 

 
Klik vervolgens op het Save > De USP’s staan nu klaar!  
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Bijlagen 
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Bijlagen 
 

1. Hero-afbeeldingen naar sector 
2. Hero specifieke afbeelding voor topklanten 
3. Logo in collectiviteitenzoeker 
4. Salesforce-cvs in Sitecore  
5. Update collectiviteitenzoeker  

livegang USP’s en logo’s 
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Bijlage 1: Hero-afbeeldingen 

naar sector in Salesforce 
 
 
Let op: staat de Sector niet in deze rij? Dan wordt de volgende afbeelding getoond:  

 
 
Afbeelding Sector  

 

Adviesdiensten 
Financiele Instellingen 

 

Bouw 
Bouwkunde 
 

 

Cultuur 
 

 

Facilitair 
IT 
Technologie 
Telecommunicatie 

 

Food 
Horeca 
 

 

Gehandicaptenzorg 
Gezondheidscentra 
Gezondheidszorg 
GGD 
GGZ 
Huisartszorg 
Jeugdzorg 
Thuiszorg Organisatie 
Verpleeg en Verzorging 
Welzijnsinstelling 
Ziekenhuizen Universitair 
Ziekenhuizen 

 

Groot- en Detailhandel 
Leden MKB 
Retail 
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Industrie 
 
 

 

Kinderopvang 
 

 

Onderwijs 
Uitzendbureaus 
Vakbonden 
 

 

Personenvervoer 
Transport 
 

 

Landbouw 
Milieu 
 

 

Recreatie 
Sport 

 

Vergelijkingssite 
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Bijlage 2: Hero-afbeeldingen 

specifiek voor topklanten 
 

Benodigdheden: Sitecore  

 

 

Specificaties hero: 
(zie ook de Sitecore Bibliotheek: https://www.umczorgverzekering.nl/bibliotheek)  
 

- Jpeg- of png-document  

- 1600 pixels breed  

- maximaal 500 pixels hoog 

- benaming: [overeenkomstnummer].png of .jpeg 

 

Voeg de hero toe via de content-editor in Sitecore.  

 
 
In de map ‘VGZ website’ vind je de map ‘Zakelijke Landing’.  

 
 
Voeg het logo toe in de map ‘Sectoren’:  

 
 
Vergeet het item niet te publiceren. 
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Bijlage 3: Logo 

in collectiviteitenzoeker  
 

Benodigdheden: Sitecore  

 

 

Heb je het logo toegevoegd voor de zakelijke landingspagina volgens stap 3? Dan 
staat het logo op:  
 
https://www.vgz.nl/-/media/Project/Websites/VGZ/VGZ-website/Zakelijke-
Landing/Collectieven/[overeenkomstnummer].png  
 
 
Vul in bovenstaande URL het overeenkomstnummer in en kopieer de URL.  
 
Zoek het collectief (in stap 4 staat uitgelegd hoe) en druk op bewerken: 

 
 
Klik op het witte vlak onder ‘logo’: 

 
 
Plak hier de URL en klik op het save-knopje: 

 
 
Het logo is nu toegevoegd aan de collectiviteitenzoeker.  
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Bijlage 4: Salesforce-csv in Sitecore 
Instructiefilmpje beschikbaar bij V8. 
 
 

Bijlage 5: Updaten 
collectiviteitenzoeker  
livegang USP’s en logo’s 
Live zetten Voordelen/USP’s en logo’s ligt bij A2: Jochen van Dijk. 
 
 


